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Rango de una Matriz
con Determinantes

. Recordatorio rapido:
El rango de una matriz es el orden del mayor subdeterminante no nulo.

Es decir, busca si hay algin menor de orden 3, 2 o 1 que sea distinto de 0.

‘ Si el determinante de la matriz cuadrada completa # 0, su rango es el maximo.
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. Nivel 2 - Matrices 3x3
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. Nivel 3 - Matrices 3x4 y 4x3 (no cuadradas)

(tienes que buscar submatrices cuadradas y calcular sus determinantes)
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. Nivel 4 - Matrices 4x4 (requieren mas calculo)
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Rango de una matriz

Rango con Método de Gauss

. Recuerda:

s "Haz ceros debajo del pivote en cada columna.”
e "El numero de filas no nulas al final es el rango.”

* “No necesitas llegar a la forma reducida, solo triangular superior.”
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